



REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
GRAD PLOČE

Gradsko poglavarstvo

Klasa: 945-05/98-01/0

Urbroj: 2165-02-98-

Ploče, 18. svibnja 1998. godine

MINISTARSTVO
POLJOPRIVREDE I ŠUMARSTVA
n/r ministra g. Zlatka Dominikovića
ZAGREB

Štovani gospodine ministre,

ovim Vas želim izvijestiti o problemima imovinsko pravne naravi korištenja državnog poljoprivrednog zemljišta na području Grada Ploča.

Ne ulazeći u načine i postupke raspolaganja državanim poljoprivrednim zemljištem susjednih neretvanskih jedinica lokalne uprave i samouprave, a što svakako usložnjuje nastalu situaciju, držim potrebnim istaći:

Na području Grada prema raspoloživim podacima u neretvanskom dijelu na području K.O. Komina ima 540 ha državnog poljoprivrednog zemljišta, a u zagorskom dijelu na području Pline i Pasičine ima 169 ha.

Prema evidenciji koju smo dobili od Vašeg Ministarstva samo su 64 ha na K.O. Kominu data u zakup sukladno Zakonu o poljoprivrednom zemljištu.

Zbog opće poznate situacije gospodarstvo na području Grada je gotovo zamrlo, te je veliki broj djelatnika ostao bez posla među kojima je najveći broj razvojačenih branitelja.

Udruge branitelja domovinskog rata s područja Grada zahtjevaju da se odmah, na jednu od zakonom predviđenih mogućnosti, dodijeli državno poljoprivredno zemljište razvojačenim braniteljima u cilju rješavanja njihovog socijalnog statusa koji je na rubu izdržljivosti. Baš zbog toga podupirem njihove zahtjeve kojima od Vlade Republike Hrvatske traže da im se sukladno zakonu daruje dio državnog poljoprivrednog zemljišta.

Imajući u vidu činjenicu da je gotovo cjelokupno državno zemljište na području Grada Ploča, bez razlike da li je pod trajnim nasadima, protupravno zauzeto, potrebno je odmah i bez odlaganja provesti postupak radi napuštanja, tako nezakonito zaposjednutog zemljišta.

Budući se radi o kompleksnoj materiji i vrlo složenoj nastaloj situaciji, mišljenja sam da bi po ovoj materiji trebalo održati sastanak u Ministarstvu sa najodgovornijim državnim djelatnicima, predstavnicima Grada Ploča i udruga branitelja.

Na osnovu iznijetog, molim Vas gospodine ministre da u što kraćem vremenu, kad Vam to dopusti vrijeme, osigurate termin za sastanak na kojem bi se zajednički dogovorili o načinu i postupku rješavanja ovog problema.

Ukoliko bi zbog ovako nezakonitog korištenja državnog poljoprivrednog zemljišta došlo do neželjenih posljedica, Grad Ploče na sebe ne može preuzeti tu odgovornost.

Sa štovanjem,

Gradonačelnik
Joško Damić

Na znanje:

- Vlada RH, Zagreb,
n/r predsjednika Zlatka Mateše,
- saborskim zastupnicima
s područja naše izborne jedinice,
- županu Dubrovačko-neretvanske županije,
dr. Juri Buriću, Dubrovnik.